



Município de Esperantinópolis

DIÁRIO OFICIAL

TERCEIROS



ANO VIII, ESPERANTINÓPOLIS, DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL, SEGUNDA – FEIRA 03 DE MAIO DE 2021, PAG 01/01

SUMÁRIO

ERRATA.....1

ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 01.2304.016/2021.
“ONDE SE LÊ 16.773,20”, LEIA-SE: 16.867,70. Ficam Ratificadas todas as informações não alteradas por esta errata. Esclarecimentos adicionais no endereço: Rua Jefferson Moreira, 403, Centro, nesta cidade, inscrito no CNPJ: 06.376.669/0001-69 ESPERANTINÓPOLIS-MA. 30/04/2021.

Esperantinópolis – MA, 30 de abril de 2021.

Simone Vargas Carneiro de Lima
Secretária Municipal de Educação, Esporte e Lazer.
Portaria: 102/2021



ESTADO DO MARANHÃO
DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL



RUA GETULIO VARGAS S/Nº
CENTRO - ESPERANTINÓPOLIS

SITE

www.esperantinopolis.ma.gov.br

ALÚSIO CARNEIRO FILHO
PREFEITO MUNICIPAL

KELVANE FERREIRA SOUSA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO